

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ

РАБОЧИЙ

— 8 ИЮЛ 1960

от

г. Свердловск

Газета № . . .

## Гастроли ТЮЗа

Нет большей радости для работников искусства, чем сознание, что твое творчество, твой труд нужны людям, народу. Именно с таким чувством возвратился из гастрольной поездки по области коллектив Свердловского театра юного зрителя им. Ленинского комсомола.

За двадцать дней дано сорок четыре спектакля, обслужено двадцать тысяч зрителей в Алапаевском, Егоршинском, Зайковском и Ирбитском районах — таков результат поездки.

Во дворцах культуры Алапаевска и Егоршино, в сельских клубах Синячихи, Зайково, Зыряновки и Шайтанки рабочие, колхозники, детвора тепло принимали спектакли театра и особенно «Заводские ребята», «Анютины глазки», «Коварство и любовь».

Иногда на спектакли приезжало сразу по десятку автомашин со зрителями из окрестных колхозов. Так, например, было в Ирбите. Чаще актеры выезжали к своим зрителям, иногда за 70—80 километров. И жара, и непогода были ни почем: актеры знали, что их всюду ожидают жаждущие хорошего искусства зрители.

Я. ПИНАЕВ.